

來自盧旺達的年度報告

全賴您的支持，國際培幼會在盧旺達的工作取得令人振奮的進展，在此與您分享！

1994 年的盧旺達種族屠殺，至今對盧旺達的影響仍然深遠。很多人活於貧窮，而兒童尤其女孩所享權利亦有限。兒童接受優質教育、獲得醫療護理、清潔用水和基本衛生設備的機會有限。超過 50% 民眾仍然使用來自溪流、水壩、山谷或沼澤的髒水。

在過去一年，全賴您的捐助，我們得以為超過 5,000 名民眾提供健康保險，減輕無法應付基本健康服務開支的人的負擔。弱勢家庭獲得鐵板和門等建築材料，以改善他們的房屋。我們亦營造沒有虐待、暴力、剝削及疏忽照顧的安全及學童友善環境，從而加強保護兒童。

在您的捐助下，我們能夠在盧旺達推行以上的發展工作，並獲得不錯的成果。請繼續閱讀，看看您的幫助如何改變您的助養兒童和其他孩子的生活。

我們的成果

在布格塞拉縣，**4,400**
名學生獲得學習物資

3,291 名加特西博縣
民眾受惠於健康保險

153 名尼亞魯古魯縣
青少年認識儲蓄貸款協會

在尼亞魯古魯縣，**950**
名女孩獲得生理期
衛生管理包



國際培幼會的新型冠狀病毒應對措施



新型冠狀病毒對世界各地帶來嚴重影響。疫症不僅是與健康相關，更是關乎教育和保護兒童的迫切事項。在危機時期，女孩所承受的影響往往更嚴重。因此，國際培幼會在考慮應對疫情措施和長期展望時，均以這群對象為核心。我們擴大普及推動醫療保健系統、食物安全、清潔食水供應、洗手和意識宣傳活動的規模，並透過電台廣播確保維持兒童的日常教育。

青少年經濟賦權

失業率高企是加特西博縣青少年面對其中一項大挑戰。年輕人往往缺乏能力和資源，因此無法開展和經營自己的業務。

女孩無法靠自己創造收入，會面對早孕的風險。



青少年母親學習職業技能，體現社交及經濟賦權

為促進年輕人獲經濟賦權，去年我們提供職業訓練課程支持 130 名弱勢青少年。我們亦提供創業包，鼓勵他們創業。此外，我們訓練 100 名女孩，其中包括青少年母親，讓他們獲得技能，靠自己創造收入。

為減少失業和提高年輕人的儲蓄技巧，我們成立 75 個村落儲蓄貸款協會。這類協會的成員共同儲蓄，並從中獲得小額貸款。我們為成員提供培訓和工具包，藉以支持這些協會。

加強共融教育

布格塞拉縣的優質共融教育有限，貧窮和弱勢家庭尤其難以獲得這類教育機會。我們成立村落儲蓄貸款協會，幫助父母投放資源於子女教育。我們亦鼓勵兒童參加儲蓄團體，幫助他們改善自身的經濟狀況。這些財務資源讓家庭能夠規劃自己的未來。

我們投放額外努力於幼兒發展之上。我們為看護者提供課程，並幫助領袖協助兒童適應由幼稚園至小學的過渡期。此外，我們還興建並修復 5 所幼兒發展中心。我們亦改善供較年長學生使用的設施，為 5 所目標學校建設女童專用房間並提供配備，服務 950 名女童。

「我是首批完成幼兒發展計劃的學生，現在是個四年級生。我以優秀成績和考試分數通過學科。我把我的成功歸功於國際培幼會，他們讓我有機會學習。」

Aline，13 歲，助養兒童



加強保護兒童

在家庭及社區層面，尼亞魯古魯縣兒童仍然面對性暴力、性別暴力和歧視的挑戰。

我們的保護兒童計劃幫助各弱勢社群：女孩、無成人照顧的兒童家庭、殘障兒童，以及來自歷史邊緣社群的兒童。



我們接觸 146 位青少年，當中包括殘障人士，教育他們受保護權的知識，又教導他們如何安全討論和挑戰性別暴力和歧視問題。現時，區內設有 4 個安全空間，可供青少年指導及討論之用。

此外，225 名兒童獲得財務培訓。村落儲蓄貸款協會得以成立，讓兒童學習財務管理的重要知識。超過 100 名兒童及青少年透過儲蓄小組提高自身的經濟獨立能力。

我們向尼亞魯古魯縣各界民眾分享「愛·女孩」行動

支持女童健康及教育

在加特西博縣，性別定型仍然普遍，女童無法享有平等機會接受教育。由於父母需經常工作，6 歲以下幼童可能遭疏忽照顧，無法在發育階段充分發揮潛能。不安全的校園環境導致女童成績不理想，甚至輟學。

我們冀自女童年幼期間便提供保護並賦權她們，故去年支持她們的父母，教導家長有關幼兒發展的知識。我們又建設幼兒發展專門中心，讓父母親學習如何分擔照顧子女的責任。他們亦學習烹調營養食物及練習正向育兒技巧。我們亦培訓 1,225 名年輕女孩了解性與生殖健康和性別暴力。

「我父母無法繼續負擔我的教育，我因而差點輟學。國際培幼會為我繳交學費，讓我成功完成中三課程。」

Claudine, 16 歲，助養兒童



您的支持足以改變生命

有您的支持，培幼會才可保障兒童能夠茁壯成長及權益受到尊重。

來年，我們將繼續與盧旺達的兒童、家庭和合作夥伴合作：



- 專注幼兒教育和識字率，並改善教育空間。我們將推動「重返校園」運動，確保女童及其他被排擠的社群享受應有的教育權利。
- 為青少年提供生活技能培訓，讓他們開展健康的成年生活。此外，我們還將支持小型就業計劃，例如家居花園。
- 提高青少年性健康與生殖權利教育。我們會向學校分發清潔及衛生包，並向兒童分派個人衛生包，以及改善洗手習慣的指引及物資。
- 專注培訓女童的領袖技能，並提供機會讓她們茁壯成長。我們亦將培訓男士辨識並打擊針對女性的暴力行為。
- 與其他組織緊密合作，協調人道援助來應對緊急事故，例如洪水來襲。
- 倡議兒童權利，尤其關注受危機影響的弱勢家庭和兒童。

除了以上方法，還有多種不同途徑，讓您的善心繼續觸動您的助養兒童與更多盧旺達兒童的生命。全因您的支持，我們才能夠取得上述成果！

來自布格塞拉縣和加特西博縣項目經理 PEACE MUKABAZIMYA 的感言



「我們的項目為兒童和青少年的生活作出重要貢獻，讓他們享受權利。全因您支持我們的工作，才能實現成果。我代表國際培幼會、布格塞拉縣和加特西博縣的兒童，衷心感謝您的付出和支持！」

來自尼亞魯古魯縣項目經理 JACQUES BAKUNDUKIZE 的感言



「您的付出改善了受助養的弱勢兒童及其家庭的生活。我們希望繼續為社區民眾的生活增添更多價值，為所有家庭提供收音機，讓兒童在新型冠狀病毒疫情期間仍可繼續學習。全賴您的幫助，我們的工作才能體現成果。感謝您！」

